
GABINETE DO 
PREFEITO 

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Para os devidos fins de prova, junto ao Tribunal de Contas, em 

especial para atendimento das exigências da Instrução Normativa n° 

03/2000, CERTIFICAMOS que o Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária — R.R.E.O. relativo ao 2° Bimestre de 2019, foi publicado 

através de fixação em FLANELÓGRAFO na sede desta Prefeitura em 29 

de maio de 2019, como também divulgado através do site do município: 

www.altaneira.ce.gov.br, cumprindo assim as determinações da Lei 

Complementar 101/2000 (Lei da Responsabilidade Fiscal), nos termos do 

Art. 48, como também da Constituição Estadual e da decisão do STJ, 

proferida no resumo especial n° 105.232(96/0056484-5/CEARÁ), tendo em 

vista ausência de diário oficial. 

Paço da Prefeitura Municipal de ALTANEIRA (CE)., 29. de maio de 

2019. 

Francisco 	Rodrigues Soares 
refei Municipal 

ua Dep. Furtado, 272 - Centro PABX: (88) 3548-1185 - Altaneira - Ceará - CEP: 63195-000 
CNPJ N 9  07.385.503/0001-71 - Correio Eletrônico: gabineteprefeito@altaneira.ce.gov.br  
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MUNICIPIO DE ALTANEIRA/CE - PODER EXECUTIVO 
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIARIAS DO REGIME PROPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL 

MARÇO A ABRIL DE 2019 

LRF, ARTIGO 53, INCISO II - ANEXO IV 
________ ________ ____ _..... _ __________ _________ _______ ____ _.. ___________ ___ ___ __  

1 	 I 	 RECEITAS REALIZADAS 
PREVISAO 1 PREVISAO 1- 

RECEITAS 	1 INICIAL 1 ATUALIZADA 1 NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
I 	 I 	 I 	MAR A ABR 2019 	1 	MAR A ABR 2019 
I 	 I 	 I 	 I 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

DESPESAS 

1 	 1 	 DESPESAS REALIZADAS 
PREVISAO 1 PREVISAO 	1 ______ - ______ ----- ____________ - _________ ---------- _____ ---------------- _________ ----- 

	

INICIAL 1 ATUALIZADA 1 NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
1 	 1 	 I 	MAR A ABR 2019 	1 	MAR A ABR 2019 
I 	 I 	 I 	 1 

        

NÃO HÁ MOVIMENTO 

ESPECIFICAÇÃO 

I 	 I 	 I 
1 MARÇO 	1 ABRIL 	I 
I 	 I 	 I 
I 	I 	 I 

PERIODO DE REFERENCIA 
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NÃO HÁ MOVIMENTO 

FONTE BALANCETES MENSAIS DA RECEITA, DESPESA E FINANCEIRO 
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